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１ 次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１）       を計算しなさい。（H29）  （２） ２×（－５２）を計算しなさい。（H30） 

 

 

 

 

 

 

２ 下の図のように，正三角形ＡＢＣの辺ＢＣ，ＣＡ上にＢＤ＝ＣＥとなる点Ｄ，Ｅをそれぞれとりま

す。また，線分ＡＤと線分ＢＥの交点をＦとします。ただし，点Ｄは点Ｂ，Ｃと，点Ｅは点Ｃ，Ａと

重ならないものとします。 
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上の図において△ＡＢＤ≡△ＢＣＥを示し，それをもとにして，∠ＢＡＤ＝∠ＣＢＥであることが

証明できます。∠ＢＡＤ＝∠ＣＢＥとなることの証明を完成しなさい。（H29） 

 

証明 

△ＡＢＤと△ＢＣＥにおいて 

（例） 仮定より，             ＢＤ＝ＣＥ   ・・・① 

    正三角形の辺はすべて等しいから   ＡＢ＝ＢＣ   ・・・② 

    正三角形の角はすべて等しいから ∠ＡＢＤ＝∠ＢＣＥ ・・・③ 

    ①，②，③より２組の辺とその間の角がそれぞれ等しいから 

                    △ＡＢＤ≡△ＢＣＥ 

合同な図形の対応する角は等しいから， 

           ∠ＢＡＤ＝∠ＣＢＥ 
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